

千帆竞发，掀起招引新热潮

我区以高质量招商引资助推经济社会发展

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 姬雨佳)山河春涨,万物复苏。芝罘处处涌动着冲刺“开门红”“开门红”热潮,项目复工、考察参观、企业座谈、招商合作、人才招引接连不断,鼓舞人心。

招商引资,一直都是我区高质量发展的“热词”。为巩固招商引资质效提升年培训效果,进一步加强招商干部对我区招商引资工作的了解,区投促中心组织八大产业专班、四大驻外招商专班负责人共同对我区重点园区进行考察。通过现场参观、听取介绍、座谈交流等方式,详细了解重点园区整体运营情况,学习招商经验。以商招商、以企引企、链优嫁强,引进更多优质企业,推动我区经济发展实现新突破。

携手畅谈

满怀信心与期待

“我们今天过来,一是想交流学习一下招商经验,二是想详细了解一下咱们园区的载体平台。”在参观考察康佳大健康产业园时,区投促中心负责人杨丹开门见山地说道。

讲困难、谈思路、谋发展、提意见,大家开诚布公、毫不忌讳。座谈会上,双方就园区经营情况和发展规划进行了深入的沟通交流。

从园区建筑面积、建筑形态到园区是否能够行驶后八轮自卸车。招商团队事无巨细地与康佳大健康产业园相关负责人沟通着。

“选菜”也有自己的标准,不符合产业发展方向的项目不要,成长空间不大的项目不要,破坏环境的项目不要。一个优质项目不仅仅能够带动就业,对促进经济发展还起着重要作用。”座谈会上大家畅所欲言、头脑风暴,解答疑惑、一一记录,以期待下步工作更完善、建设发展更长远。

“招商引资不是‘一锤子买卖’,想要招引更多的大项目,我们还需进一步营造良好的投资环境,在招商引资、项目建设中提供全过程、可持续的优质服务。”

“只有不断提高招商的专业性、主动性,积极走出去,把芝罘的靓丽名片‘放’到他们眼前,把芝罘‘推’出去,才能吸引客商‘走’进来。”

一个个掷地有声的发言,一张张

发展的规划图,无不透露着招引团队的自信与自强。

春意盎然

躬耕服务亲商敬商

态度如此,事实亦是如此。

过去一年,我区举办城市更新首批项目推介会,15个总投资837亿元的项目集中签约,国电投核能总部落户,成为全市四个百亿级招引落户项目之一;创新招商体制机制,出台社会化招商引资专项奖励办法,成立北京、上海、深圳、济南4个驻外专业招商机构,累计引进“三类500强”项目16个、10亿元以上项目24个。推动安弗森新能源、云储数字储能等重点项目当年签约、当年落地、当年开工,成功引进国内知名网红便利店“便利蜂”、超人气新茶饮“喜茶”等全市首店。

从总部经济到新兴产业,从城市“血管”到发展“动脉”,一个个重大项目引进落地、捷报频传,无不向全区上下传递着一个信息:招商引资正在助推芝罘经济增速提速。回顾来时路,成果的背后,是芝罘勇于突破、敢

于攀峰的信心和决心。

数字不言,却饱含我区对企业的“拳拳心意”。“我们将在情感上做到真心,在交往上做到公心,在制度上做到安心,努力把芝罘区打造成为集聚要素的‘磁场’、创新创业的‘沃土’,以一流的服务环境为企业发展保驾护航,让企业落得下、留得住。”招商团队纷纷表示,将竭尽全力为企业营造稳定可预期的发展环境,让各类企业放心投资、安心经营、专心创业。

展望未来,亲商敬商,是芝罘精准招商、高效服务的诚意和真心。

创新措施

打出招大引强“组合拳”

“跑起来,主动出击招大引强。”“动起来,高效服务项目落地。”中流击水,奋楫者进。2023年,

我区将不断扩大对外开放添动力,深入开展招商引资质效提升年活动,聚焦“两带一核”、省级园区招商主战场,紧扣“1+5+1”产业体系精准招商,逐个产业绘制招商图谱,积极开展“点对点”招商走访,引进“三类500强”项目18个以上;发挥驻外专业招商机构作用,开展海内外招商推介活动7场以上,强势突破产业链招商、基金招商、平台招商、中介招商、专业招商,引进过10亿元项目30个以上,形成“千帆竞发”“万马奔腾”的招商局面。

时是机遇期、窗口期,势是新阶段、新起点!新的一年,我区将坚持高水平对外开放,深度加强同RCEP成员国交流合作,支持企业拓展国内国际“两个市场”,更大力度吸引和利用外资,加快发展跨境电商、市场采购等新业态,促进外经外贸创新发展、量质齐升。

强信心 稳经济 促发展

德润快速路全力以赴抓工期

记者实地探访,主线桥已完成工程量90%以上

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 摄影报道)乍暖还寒,德润快速路施工现场却呈现如火如荼的火热景象,工人正全力以赴推进度、铆足干劲开新局。近日,记者实地探访烟台快速路德润路建设工程现场,了解工程复工以及进展情况。

复产复工正当时

从地面登上十多米的梯笼后,德润快速路施工现场映入眼帘,工人们正在对主线桥进行焊接作业,伴随着焊机发出的吱吱声,一根根钢筋连接在一起,构筑成坚实的桥梁结构。“正月初七,管理人员就已经全部到岗,截至目前,12个劳务队的280多名工人陆续到岗,开始施工作业,抢抓进度。”中铁十局烟台快速路德润路项目部总工程师刘继承向记者介绍。

据了解,德润快速路北起红旗路,南至港城西大街,全长约5.158公里,高架桥梁面积约25万平方米,建设完成后将形成我区南北向快速联系的新通道,实现芝罘与莱山组团间快速联系,同时承担连接沈海高速与荣乌高速的重要通道。

作为我市“一轴一横三纵+港区环”快速路系统的三纵之一,烟台城市快速路德润路建设工程全线采用高架+地面辅道形式,主线桥及地面辅道均采用双向6车道设计,目前已完成施工长度4.5公里,铺设高架桥梁20万平方米,全线主线桥工程量已完成90%以上。

亮点频现造精品

“德润路和很多道路交汇,如



果中间设置桥墩,会占用比较多的路面,导致桥下车辆通行困难,还存在一定的安全隐患。我们将采取大跨径钢梁,道路中间不设置桥墩的方法,确保过往车辆行车安全。”中铁十局烟台快速路德润路项目部安全总监王亮说道。

此外,德润快速路建设工程采用耐久性混凝土进行浇筑,以抵抗海洋性气候的腐蚀性等各种破坏因素,长期保持强度和外观的完整性。“像桥梁墩柱、盖梁、预制梁都采用耐久性混凝土,可以保护内部结构不受腐蚀,让整体外观保持完整,减少后期的维修加固费用。”王亮说。

德润快速路从前期规划到项

目实施,离不开市区各级政府之间的支持与配合。为降低道路施工对交通的影响,联合交管部门开展交通疏导工作,及时发布公告,回应民生关切(的问题);为降低施工对居民群众的影响,联合只楚街道办事处做好群众解释工作的同时,采取多种施工措施,减少噪音、扬尘等污染。

构建立体大交通格局

快速路的建设是城市发展的主动脉,也是助推芝罘高质量发展的奠基石。据了解,烟台城市快速路德润路建设工程项目建设包括

桥梁、道路工程、雨污水工程、照明工程、交通安全设施工程、景观绿化等,在完成主线桥工程施工后,将对桥上既有道路进行改造,根据进度安排,预计将于年中全部完工。

站在德润路快速路上向四周望去,潍烟高铁、荣乌高速、红旗快速路、沈海高速、塔山北路快速路……立体的“大交通”格局逐渐显现。“新的一年,我们将继续坚定不移、攻坚克难紧抓工程建设,以最快速度、最优质量完成德润快速路的建设任务,按照工期要求顺利通车,还广大居民群众一条舒心的‘顺畅路’。”刘继承表示。



昨日,全市中小学迎来新学期。我区各中小学以别样的“见面礼”迎接学子回归。图为傅家中学学生看到老师贴心准备的“开学大礼包”后十分开心。(更多内容详见C04版)

芝罘融媒记者 高洁 摄

仙境海岸大美芝罘



欢迎扫码关注“芝罘湾畔”政务微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注“看芝罘”客户端